Respuestas examen

1. La tecnología DSL (Digital Subscriber Line - Línea de Abonados Digitales), esta formado por un conjunto de tecnologías (xDSL) que proveen un gran ancho de banda sobre circuitos locales de cable de cobre, sin amplificadores ni repetidores de señal a lo largo de la ruta del cableado, entre la conexión del cliente y el primer nodo de la red.

VERDADERO
2. El principal recurso técnico de la tecnología xDSL  no estriba en la utilización de un mayor ancho de banda de las líneas telefónicas de cobre que el que se está usando actualmente para la transmisión de voz. 
FALSO

3. El ADSL permite compartir una porción del rango de frecuencias que pase  por un  par de cobre telefónico sin interferir con el servicio de voz ya que las frecuencias utilizadas son distintas. 
VERDADERO
4.  La tecnología ADSL funciona sobre un  bucle de abonado local, impulsado  por las operadoras clásicas de telefonía, como tecnología que permitiera el acceso al servicio de banda ancha sobre los tradicionales pares de cobre, que daban servicio a la telefonía 
VERDADERO

Desarrollo

1 .A que familia pertenece la tecnología ADSL  

XDSL

2  Que es la tecnología  ADSL

es una tecnología de banda ancha que permite que el ordenador reciba datos a una velocidad elevada, todo ello a través de la línea de teléfono convencional mediante la modulación de la señal de datos utilizada por el ordenador.

3. Qué es ADSL2 y ADSL2+
ADSL2 y ADSL2+ son unas tecnologías preparadas para ofrecer tasas de transferencia sensiblemente mayores que las proporcionadas por el ADSL convencional, haciendo uso de la misma infraestructura telefónica basada en cables de cobre. Así, si con ADSL tenemos unas tasas máximas de bajada/subida de 8/1 Mbps, con ADSL2 se consigue 12/2 Mbps y con ADSL2+ 24/2 Mbps.
Completación 

1. ABA funciona sobre una tecnología llamada___ADSL_____ que le permite a CANTV aprovechar la infraestructura sobre la que actualmente funciona el servicio telefónico (Pares de cobre), para ofrecer acceso a Internet a velocidades bastante superiores a las de un acceso discado, mejor conocido como Dial Up ó discado. 
2. Entre los factores que han contribuido al buen estado de salud de este mercado se encuentra la cada vez mayor oferta de_ROUTERS__ inalámbricos que se ofrecen de forma gratuita al darnos de alta con alguno de los proveedores disponibles 
3. En la práctica, son los __ISP_____los que tienen que poner más de su parte para dar el salto cualitativo a ADSL2.
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